

焦作 全域 全时段 禁售 燃放 烟花爆竹

举报电话: 110 12350

——市污染防治攻坚战办

- 习近平会见来京述职的李家超
- 习近平会见来京述职的贺一诚
- 国家医保局将全面排查并取消医保不合理限制
- 春运火车票12月24日开始发售
- 新疆塔什库尔干机场正式通航 帕米尔高原喜迎“空中来客”
- 我国多个在建道路工程取得新进展
- 重庆发布涉疫物资违法典型案例维护市场秩序 (据新华社)



扫码看全文

## 新时代焦作城市精神探源特别报道之十一

# 亲清面对面 服务无极限

今日重磅 JINRI ZHONGBANG

本报记者 孙国利

亲清面对面，服务无极限。政企同心、同频共振，焦作良好的发展生态正在形成。

营商环境，是吸引力、竞争力，更是驱动力。前不久，市委、市政府就召开了一场别开生面的座谈会，意在倾听企业家心声，面对面“会诊”，实打实“开方”，协调解决企业发展难题。

(一)这是一场特别的座谈会。9月16日上午，我市召开首场政企“亲清面对面”座谈会。面对面“会诊”，实打实“开方”，这是市委、市政府急企业所急、想企业所想，千方百计当好“店小二”的一个缩影，可谓用心用情，传递出我市全心帮助企业纾困解难和持续优化营商环境的决心和信心。

座谈会上，市委书记葛巧红等市领导，与新能源电池材料产业五家企业负责人“面对面”谈心，“一对一”为企业发展难题“会诊”。“座谈会形式新、效果实，不仅拉近了企业与政府的距离，更坚定了我们发展的信心！”参会

企业多氟多董事长李世江的评价直抒胸臆。

“我们和各位企业家都是一家人。这场‘亲清面对面’座谈会就是想更好地了解企业发展中的问题，探讨我们如何更好加大纾困政策力度，培育壮大市场主体和经济新动能。”座谈会上，葛巧红坦率的话语、务实的态度，感染了在场的每一位企业家，大家踊跃发言，各抒己见。

(二)“见面三分情”，面对面，才能心贴心。一场面对面的座谈会，就是一次心与心的交流，是建立相互信任的纽带，更是一种担当。在这场座谈会上，企业家们畅谈发展规划，提出企业发展中遇到的困难及解决建议。参会的职能部门负责人一一作出解答。当面都说清楚，直接落实，“对症下药”。

“龙佰集团全资子公司佰利新能源正在推进的项目用地范围内，5.77亩林地占用手续推进缓慢，环评审批难度较大，希望能帮忙解决。”龙佰集团董事长许刚抛出发展问题。

“林业部门积极与上级沟通，缩短审核环节，全力服务好手续的办理。”市林业局局长岳益民答复。市生态环境局局长韩国庆表态说：“只要企业提交环评报告，我们就立即组织审查，以最快速度完成项目环评审批。”

多氟多拟建年产10万吨新型电解质锂盐项目。截至目前，项目备案、能

评、环评、土地等立项手续均已办理完成，但环评手续暂时无法审批。市应急管理局局长臧振田表示：“我们采取容缺办理的方式，积极与省应急厅沟通协调，保证项目顺利进行。”

“我们会对企业反映的问题逐一建立台账，细化任务责任，明确时间节点，加大督查力度，确保事事有回音，件件有落实。”面对问题，市委常委、常务副市长、组织部部长路红卫的表态，让企业家吃下“定心丸”。

(三)鸟择良木而栖，商逐佳境而动。企业和人才的行动已经证明，我市不断优化的营商环境，犹如一张亮丽的城市名片，正在产生集聚效应、带动效应，激活焦作经济发展的“一池春水”。

企业的良性发展，离不开领导的支持和良好的营商环境。李世江说，“万人助万企”是一次规模宏大的思想解放运动，是一次“效能革命”。营商环境的持续改善，让企业深切地感受到企业发展迎来了又一个春天。正如葛巧红书记讲的那样，家乡是我们的首选，我们也是家乡的首选。多氟多是一个懂感恩、有情怀的企业，我们愿意在各级领导的支持和帮助下，乘时代之风，筑产业之梦。

(四)市场主体是经济活动的主要参与者、就业机会的主要提供者、技术进步的主要推动者。所以，全社会都要



焦作经济技术开发区的新企业项目集群，加快了焦作高质量发展的步伐。

本报记者 刘金元 摄

关心支持企业发展。只要我们亲清有为，持续构建“亲”“清”政商关系，持续推动营商环境“升级”，就一定能让焦作成为要素集聚的“磁场”、企业发展的“沃土”、投资兴业的“宝地”、现代治理的“样板”。

好的营商环境，能为企业提供阳光和雨露，也能提升城市的美誉度、知名度。我们将优化营商环境作为经济发展的“命门之穴”，不断强化顶层设计，聚焦重点领域，加快构建市场化、法治化、便利化的营商环境，持续着力破解企业投资生产经营中的“堵点”“痛

点”，加速推进焦作高质量发展，激活了实体经济发展的“一池春水”。

这几年，我市坚定不移深化改革开放创新，勇闯新路为发展增添新动能。坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深化“放管服”改革，开展政企“亲清面对面”纾困解难，建立“万人助万企”总调度室，实行惠企政策免申即享、应享尽享，获评“万人助万企”活动优秀省辖市。

(五)全力以赴助企纾困，激发市场主体活力。我们始终将市场主体作为重中之重，加大助企纾困力度。主要是做到“三真”：真金白银惠企。出台

做好当前重点经济工作86条政策措施，建立惠企政策直达快享、免申即享机制，为企业减免税费49亿元，其中增值税留抵退税27亿元、进度居全省第三位。

真心实意帮企。深化“万人助万企”，开展“亲清面对面”系列活动，建立问题“焦给我”收集办理机制和服务企业等五项机制，强力整治涉企服务“中梗阻”，解决企业用工、用地等难题1278个，问题解决率达99.5%，获评“万人助万企”活动优秀省辖市。

(下转A04版)

## 雪中送炭 爱心无价

### ——“爱心健康包 上门送到家”活动在我市广受赞誉

本报记者 董柏生

当前严峻的疫情冲击下，那些老年、困难等特殊群体，他们最需要的是啥？

科学的用药指导和暖心的送药关怀！

12月21日以来，怀川大地暖流涌动，由我市各级党组织集中开展的“爱心健康包 上门送到家”活动，给这个寒冷的冬日增添了更多温暖的力量。全市65岁以上的老年人、登记在册的计划生育特殊家庭、登记在册的防返贫监测对象等特殊群体，收到了

来自各级党组织的“特殊”而贴心的关爱。

12月21日下午，山阳区委书记李培华带队到中星街道开展“爱心健康包 上门送到家”活动。在冯河村村民赵秋风和庙河村村民王正谦家中，李培华关切地询问老人的身体健康状况、就医买药需求，为他们送上健康包，向他们详细介绍健康包内药品和防疫物资使用说明，叮嘱他们注意做好个人防护。

“我们年龄大了，出去买东西也不方便，现在把防疫药品给俺送到家里来，太暖心了。感谢党和政府对我们的关怀。”王正谦话

中透着感动。

当天下午，山阳区新城街道墙南村采取集中发放与分户配送的方式，为全村第一批200户65岁以上老年人、登记在册的计划生育特殊家庭、登记在册的防返贫监测对象等，送了“爱心健康包”。墙南村党委书记兼村委会主任张亮告诉记者，该村65岁以上有1200余人，这几天，村里正按照市里和区里的要求，依托“六帮六助”专项行动，进一步排查掌握重点人员和家庭的实际需求，建立工作台账，确保底数清、情况明、对象准、全覆盖，把党组织的关怀和温暖送到群众

家中，送到群众心坎上。

12月22日上午，冬至。沁阳市中心养老院和崇义卫生院医养中心的老人，不仅吃到了热腾腾的饺子，还收到了由当地党员干部组成的爱心小分队送来的特殊暖心礼物：一个装有布洛芬片、维生素C片、润喉片、酒精、《个人防护知识手册》等防疫产品的“爱心健康包”。

沁阳市自治街70岁的防返贫监测对象马祝兰、王曲乡夏庄村高龄老人任振海等，也都收到了爱心小分队送来的“爱心健康包”。任振海高兴地说：“考虑到我们年纪大，抵抗力差，买药有

难度，专门叫人家里送药品，还一遍遍给我讲吃药的注意事项，真是太贴心了！”

沁阳市委组织部有关负责同志告诉记者，我市全面启动“爱心健康包 上门送到家”活动后，沁阳市积极行动，整合村(社区)两委干部、驻村第一书记、网格员、网格员、联户党员、“一长两员”和党议事会成员、物业人员等基本力量，以网格为单元成立560余支网格暖心配送小分队，全面开展送医送药、送关爱、送政策送保障等暖心配送工作，优先保障困难群体用药需求。广大党员干部主动担当，以最快速度将“爱心健康包”送到重点人群中，并及时回应关切、答疑解惑、疏导情绪，引导群众理性看待防疫措施优化调整和疫情形势变化。(下转A02版)

## 优化落实疫情防控“新十条”系列谈⑦

### 传递的药 涌动的情

□ 漆 羲



当前，我市疫情防控工作面临发热人数多、医疗资源紧张等新情况、新挑战，人民群众就诊、购药等诉求强烈。一时间，一药难求成为亟待解决的难题。及时解决群众的用药难题，才能最大程度保护人民生命安全和身体健康。

为此，我市聚焦“一老一弱一幼一困”等群体，及时启动“爱心健康包 上门送到家”活动，

“爱心健康包”内含布洛芬片(10片)、维生素C片(20片)、润喉片(12片)、酒精(1瓶)和《个人防护知识手册》(1本)。可以说，“爱心健康包”具有很强的针对性和实用性，能有效缓解用药紧张，给人民群众带来战胜疫情的信心。除了官方的“爱心健

康包”，民间的自救和互助也让人感动。笔者也是民间互助的受益者。近日，笔者小儿突发高烧，因家中无备药，且购药无门，一筹莫展之时，妻子同学得知消息后，从焦北驱车数公里来送药，解了燃眉之急。两天后，小儿退烧，一瓶药还余大半瓶。此时，同事家小女高烧不退，这瓶药又开始了它的传递。一瓶小小的药，在传递的过程中，体现的是人们的守望相助，涌现的是浓浓的情义。

出入相友，守望相助，疾病相扶持，则百姓亲睦。在历史的长河中，守望相助已成为中华民族共同的价值基础，也是中

国最朴素的情感之一，尤其在危难时刻，这种情义总会不断涌现，给人带来力量和温暖，帮助我们走出一时的困境。我们相信，有大家的守望相助、众志成城，疫情终将被战胜！

您的事我办 焦作的事大家办

焦我办 焦作市 民呼必应平台

中原银行 中原人民 自己的银行

12月中旬以来，博爱县孝敬镇博爱源蔬菜种植专业合作社，志愿者帮助菜农进行蔬菜生产管理。当地政府通过开展技术帮扶、志愿者进棚、开通助农热线等措施，畅通蔬菜销售运输通道，优化蔬菜采摘、运输环节管理，与批发市场、经纪人、货运司机密切联系，让蔬菜销售平稳有序。程全 摄



<h3>礼赞大“焦”通</h3> <p>穿越太行、跨越黄河！这是所有焦作人追风逐梦的心之所向！</p>	<h3>怎样算“阳康”</h3> <p>感染新冠后，身体痊愈的标准是什么？</p>	<h3>考研“敲黑板”</h3> <p>河南针对考研大军的重要提醒，很细很有用。</p>	<h3>家有老年“阳”</h3> <p>老年人感染后，一定要注意这些指标。</p>	<h3>勿吃“经验药”</h3> <p>“阳”了之后，这些常用药不能这么吃。</p>
---	---	--	---	--